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van TINE SOENS
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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Masterplan Bivakplaatsen  -  Samenwerking met Defensie

In het Masterplan Bivakplaatsen staan voorstellen waarmee men de kampeerterreinen wil 
uitbreiden. Daarvoor zou men onder meer met Defensie bekijken in hoeverre zij 
bijkomende terreinen ter beschikking kunnen stellen om de nood in de piekperiodes op te 
vangen. 

Op schriftelijke vraag nr. 63 van collega Van Eetvelde, ingediend op 13 oktober 2017, 
antwoordde minister Schauvliege (minister Gatz verstrekte een verwijzend antwoord op 
de aan hem voorgelegde zelfde schriftelijke vraag nr. 35) dat er hierover ondertussen al 
overleg is gepleegd met de federale overheidsdienst (FOD) Defensie. Zij wilden in eerste 
instantie de huidige beschikbare terreinen oplijsten en dat duidelijk communiceren. Het 
aanbod is namelijk onvoldoende bekend. In 2017 ondernam men echter geen nieuwe 
stappen, aangezien de absolute prioriteit van Defensie bij de bestrijding van terreur ligt. 
Eind 2017 was er wel nog een overleg gepland met het oog op de komende 
zomerperiode.

1. Wat was de uitkomst van het overleg eind 2017? 

2. Kan de minister de inventaris van beschikbare terreinen meedelen indien deze 
ondertussen reeds beschikbaar is?

3. Welke verdere stappen zal men nemen naar de komende zomerperiode om het 
aanbod aan kampterreinen te vergroten?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 120 van 17 januari 2018
van TINE SOENS

1. Op het overleg met de FOD Defensie op 6 december 2017 werd afgesproken dat een 
overzichtslijst met de beschikbare kampeerterreinen zal aangeleverd worden samen 
met een lijst van de aan de Vlaamse jeugdverenigingen ter beschikking gestelde tenten. 
En dit uiterlijk op 15 maart 2018, zoals het protocol voorschrijft. De beschikbaarheid en 
voorafgaande reservatieperiode zullen duidelijk worden omschreven zodat ook de 
jeugdbewegingskoepels dit helder kunnen communiceren naar hun afdelingen.

2. De lijst met kampeerterreinen is nog niet beschikbaar, maar zal uiterlijk op 15 maart 
2018 worden aangeleverd.

3. Het Agentschap Natuur en Bos stelt vijf terreinen in Ieper, Nijlen, Kortemark, Deinze en 
Gent ter beschikking voor de zomer van 2018. Deze terreinen worden sinds december 
aangeboden op de website www.jeugdverblijven.be en worden ook via de kanalen van 
het Agentschap Natuur en Bos gecommuniceerd.

http://www.jeugdverblijven.be

